

Adresse: Bahnhofstr. 4 01259 Dresden Deutschland

Kontakt: Telefon: 0351 210 720 100 Uniwersum GmbH E-Mail:

info@uniwersum.org

Rechtliches: Amtsgericht Dresden USt-ID-Nr.: DE345464943

Übersicht

Dreifachschaukel Jan mit Schaukelsitz und Sicherheitsbügel und **Elternschaukel**

Produktnummer: 8LW-00034-ES



Preis

4.319,00 €*

*Preise inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten



Adresse: Bahnhofstr. 4 01259 Dresden Deutschland

Rechtliches: Kontakt: Telefon: 0351 210 720 100 Uniwersum GmbH E-Mail: info@uniwersum.org

Amtsgericht Dresden USt-ID-Nr.: DE345464943

Beschreibung

Die Dreifachschaukel Jan mit Schaukelsitz und Sicherheitsbügel und Elternschaukel ist ein hochwertiges Spielgerät, das speziell für Kinder entwickelt wurde, um ihnen stundenlangen Spaß und Bewegung im Freien zu bieten. Mit diesem Spielgerät können Kinder ihre motorischen Fähigkeiten verbessern, ihre Kraft und Ausdauer steigern und gleichzeitig ihre Fantasie und Kreativität entfalten. Die Dreifachschaukel Jan verfügt über einen beguemen Schaukelsitz und einen Sicherheitsbügel, der das Kind sicher und geschützt hält. Der Schaukelsitz ist ergonomisch geformt und bietet optimalen Sitzkomfort für das Kind. Der Sicherheitsbügel sorgt dafür, dass das Kind während des Schaukelns nicht herausrutschen kann und bietet zusätzliche Sicherheit. Darüber hinaus verfügt die Dreifachschaukel Jan über eine Elternschaukel, die es den Eltern ermöglicht, gemeinsam mit ihrem Kind zu schaukeln. Dies fördert nicht nur die Bindung zwischen Eltern und Kind, sondern ermöglicht auch gemeinsamen Spaß und Bewegung im Freien. Die Dreifachschaukel Jan besteht aus hochwertigem Material, das sowohl langlebig als auch sicher ist. Sie ist gemäß der DIN EN 1176 Norm für Spielgeräte geprüft und zertifiziert, um maximale Sicherheit und Qualität zu gewährleisten. Zusätzlich ist die Dreifachschaukel Jan einfach zu montieren und zu pflegen. Sie wird mit einer detaillierten Anleitung geliefert, die eine schnelle und einfache Installation ermöglicht. Das hochwertige Material ist zudem witterungsbeständig und leicht zu reinigen, so dass die Dreifachschaukel Jan auch bei Regen oder Schnee im Freien stehen gelassen werden kann.

Produktinformationen

Material:	Edelstahl